
О ходе расследования уголовного дела по подозрению во взяточничестве руководителя «Невонского лесничества»

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю находится уголовное дело в отношении руководителя КГКУ «Невонское лесничество» Андрея Грянкина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.290 (получение взятки). В ходе следствия выявлены новые эпизоды получения взятки. По предварительной версии следствия, в 2011 году в поселке Невонка Богучанского района, Грянкин обратился к индивидуальному предпринимателю с требованием при проведении лесозаготовительных работ на территории лесничества вносить в кассу денежные средства из расчета 50 рублей за один кубометр заготовленного леса. В случае отказа от выдвинутых требований Грянкин пообещал не выдавать комплект документов, необходимых для проведения лесозаготовительных работ, подготовкой которых занимается его ведомство. В связи с этим в период с марта по октябрь 2011 года Грянкин получил взятки в общей сумме 230 тысяч рублей. У следствия есть основания предполагать, что эти эпизоды не являются единственными. В соответствии с действующим законодательством лицо, добровольно сообщившее в правоохранительные органы о даче взятки, освобождается от уголовной ответственности. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/664143>